

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01913

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u neodoljivi svet senzualnosti i otkrijte vrhunsku privlačnost koju pružaju naše **Čarape za celo telo**. Ovo nije samo običan modni dodatak – ovo je poziv na istraživanje vlastitih želja i na kreiranje nezaboravnih trenutaka. Kada obučete naše čarape, osećaćete se kao kraljica ljubavi, spremna za sve izazove koje noć može doneti.

Naše **Čarape za celo telo** su izrađene od najkvalitetnijeg najlona, što osigurava ne samo savršen izgled, već i udobnost koja traje tokom celog dana. Klasična crna boja ovih čarapa čini ih savršenim dodatkom svakoj garderobi, dodajući dozu tajanstvenosti koja će vas očarati. Njihova mekoća i elastičnost omogućavaju prijanjanje uz svako telo, bez obzira na veličinu, što znači da su idealne za sve žene koje žele da naglase svoje obline.

Izabrani brend Obsessive garantuje vrhunski kvalitet i zadovoljstvo. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi se vaša iskustva podigla na novi nivo. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru, planirate strastvenu noć sa partnerom ili jednostavno želite da unapredite sopstvenu intimitu, naše **Čarape za celo telo** su pravi izbor za vas.

Kada nosite naše čarape, nećete samo izgledati seksi – osećaćete se tako! Njihova lagana struktura, s težinom od svega 0.07 Kg, omogućava potpunu slobodu pokreta, što znači da možete biti sigurni da će vas pratiti u svemu što radite. Nema više ograničenja! Spremite se da se izrazite i pokažete svoj senzualni duh.

Izuzetan izgled čarapa ne dolazi samo kao rezultat dizajna, već i kao rezultat promišljenog pristupa privatnosti. Svi naši proizvodi, uključujući **Čarape za celo telo**, isporučuju se diskretno, tako da možete biti sigurni da vaša spavaća soba ostaje tajna. Uveče, kada želite da se prepustite čarima, možete to učiniti bez brige o bilo čemu drugom.

U našoj online prodavnici, svaki proizvod je izabran sa posebnom pažnjom i ljubavlju prema našim kupcima. Naša misija je da vam pružimo sve što vam je potrebno da obogatite svoj seksualni život i uživate u svakom trenutku. **Čarape za celo telo** su samo jedan od načina na koji možete istražiti svoje fantazije i otvoriti vrata novim uzbuđenjima.

Ne propustite priliku da postanete deo zemaljskog raja senzualnosti. Krenite u avanturu sa našim **Čarapama za celo telo** i uživajte u svakom osmehu, svakom šaptu i svakom uzdahu. Naručite danas i otkrijte tajne koje leže u vašoj mašti, spremite se da zaronite u svet slobode i uživanja koji će vas ostaviti bez daha. Vaš intimni svet je na dohvat ruke – ne čekajte!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01913
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688250396
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------